
 
 

 

 

 

                                                             

                                                                                                          Al Sign. Sindaco di Cefalù 

 

                                                               E.p.c Al Pres. del Consiglio comunale di Cefalù      

 

 

 

Oggetto : Interpellanza urgente con richiesta di risposta scritta in ordine alla 

realizzazione della casa-famiglia per anziani nell’area donata al Comune di Cefalù dalla 

Sig.ra Antonella Scicolone . 

 

Il gruppo consiliare Pdl e i sottoscritti consiglieri comunali 

 

                                  

                                       INTERPELLANO LA S.V. PER SAPERE:      

 

1) Se, non avendo assunto l’amministrazione da lei diretta, a distanza di un anno dal suo 

insediamento e senza valida giustificazione, alcuna iniziativa per la realizzazione della 

casa-famiglia per anziani nell’area donata il 28 giugno 2010 al nostro Comune dalla 

Signora Antonella Scicolone sotto la condizione che  sulla stessa si costruisca detta 

opera nell’arco di non oltre dieci anni dalla donazione, non si ritiene da parte Sua che 

ricorrano già gli estremi della responsabilità contabile per la omessa o soltanto 

ritardata utilizzazione di detta parte del patrimonio immobiliare del comune. E ciò in 

quanto, sino ad oggi si sono lasciati trascorrere nell’assoluta inerzia poco meno di 3 

anni dalla nazione a fronte: 

A) Del cospicuo contributo che questo comune continua annualmente ad erogare agli altri 

comuni per il ricovero di nostri concittadini nelle loro case di riposo per anziani 

bisognosi; 

 

 

 



 
 

 

 

 

                                                             

B) Dell’ urgente risposta che l’amministrazione comunale è tenuta a dare alla crescente 

domanda di lavoro, soprattutto da parte dei giovani; mentre la costruzione e la 

gestione dell’opera di che trattasi occuperebbe tanta mano d’opera; 

 

C) Del numero particolarmente elevato d’anziani che la costruenda struttura 

accoglierebbe, attesa la superficie, in poco meno di 4000 metri quadrati, del terreno 

donato dalla Scicolone. 

 

 

2) Quali iniziative l’amministrazione da lei diretta intende assumere perchè si pervenga 

nel più breve tempo possibile alla realizzazione dell’opera e si scongiuri, così , il 

pericolo che, allo scadere del termine assegnato dalla donante senza che la sua volontà 

sia stata rispettata ,l’area di che trattasi cessi di appartenere al comune. 

 

 

Cefalù ,li,2/07/2013                                                         I consiglieri comunali : 

                    

                                                         Marco Larosa, Mauro Scialabba, Giovanni Cassata 
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